

## دوراهی سبز شویی با اقدام اصلاحی پیش روی شهرداری اصفهان

**ادامه از صفحه یک**د سبز شویی اصطلاحی است که به تلاش‌های تبلیغاتی سازمان‌ها برای نشان‌دادن تعهد خود به محیط‌زیست، بدون ایجاد تغییرات واقعی و مؤثر اشاره دارد در واقع، سازمان‌هایی که به سبز شویی متوسل می‌شوند، به‌جای حل ریشه‌ای مشکلات، به اجرائی چند پروژه انتشار اخبار مثبت، سعی در پوشاندن کاستی‌ها و مشکلات اصلی خود دارند. چنین اقداماتی نه‌تنها انتقادات را کاهش نمی‌دهد، بلکه افکار عمومی را نسبت به نیت واقعی دچار شک می‌کند. چراکه فعالان محیط‌زیست و شهروندان به‌خوبی آگاه هستند که تنها با چند حرکت تبلیغاتی، نمی‌توان شرایط بحرانی نگهداری حیوانات را تغییر داد.آنچه در این حوزه نیاز است، نه کمپین‌های تبلیغاتی، بلکه یک اصلاح اساسی در مدیریت مراکز نگهداری حیات‌وحش، در تمیز شیوه برخی از این مراکز است. انتشار شفاف اطلاعات درباره تعداد حیوانات، میزان تلفات و شرایط نگهداری، می‌تواند نخستین گام برای بازسازی اعتماد عمومی باشد. بهبود وضعیت فیزیکی و بهداشتی این مراکز، تخصیص بودجه کافی برای نگهداری حیوانات و مشورت با متخصصان محیط‌زیست، از دیگر اقداماتی است که باید در لوپویت قرار گیرد. تا زمانی که این تغییرات بنیادین انجام نشود، هر اقدامی مانند انتقال لاک‌پشته‌ها، چیزی جز یک اقدام بی‌حاصل نخواهد بود.سبز شویی نمی‌تواند جایگزین عملکرد درست و مسئولانه شود. شهرداری اصفهان برای حل دغدغه محیط‌زیست و حیات‌وحش، باید از اقدامات سطحی دست برداشته و به طور واقعی بزای اصلاح مشکلات این مراکز اقدام کند. نکته مهم این است که هیچ گردشگری برای تماشای اسارت حیوانات، خزندگان و پرندگان به اصفهان سفر نمی‌کند. آنچه اصفهان را نصف جهان کرده زاینده‌رود جاری، تاریخ، فرهنگ و صنایع‌دستی بی‌ظنیر و مردمان باراده و خوش‌قریحه‌اش است.

## خبر

## ۳ دستگاه لوکوموتیو به چرخه حمل‌ونقل اصفهان اضافه می‌شود

مدیرکل راهان استان اصفهان گفت: با قول مساعد مسئولان کشوری، پس از ایام نوروز، ۳ دستگاه لوکوموتیو به استان اصفهان افزوده خواهد شد. به گزارش فارس، محمدرضا چنگانی در نشست بررسی دغدغه‌های خط راه‌آهن شهرستان در فرمانداری کاشان اظهار داشت: با قول مساعد مسئولان کشوری، پس از ایام نوروز، ۳ دستگاه لوکوموتیو به استان اصفهان افزوده خواهد شد. او افزود: به دنبال آن ظرفیت قطار خط کاشان به مشهد نیز افزایش پیدا می‌کند که این اقدام به‌منظور تسهیل رفت‌وآمد و افزایش خدمات حمل‌ونقل ریلی صورت می‌گیرد چنگانی ادامه داد: مسافران کاشانی می‌توانند به‌صورت روزانه از قطارهای ۴ ستاره و ۵ ستاره مسیر اصفهان به مشهد بمرهند شوند. مدیرکل راه‌آهن استان اصفهان خاطرنشان کرد: این قطارها سهمیه‌های اختصاصی برای شهروندان کاشانی دارند که سطح خدمات را ارتقا می‌دهد. او ایستگاه راه‌آهن کاشان را به‌عنوان یکی از ایستگاه‌های مهم استان ذکر کرد و گفت: به‌سبب مسافری و ارتقای این ایستگاه به‌منظور ارائه خدمات بهتر در دستور کار قرار گرفته و برنامه‌ریزی‌های لازم برای اجرائی آن انجام شده است. چنگانی یادآور شد: ارتقای و توسعه حمل‌ونقل ریلی در کاشان، علاوه بر ایجاد تسهیلات برای شهروندان، زمینه‌ساز توسعه گردشگری و تقویت اقتصاد منطقه خواهد بود.

### ۴ قطار خط کاشان به مشهد افزایش پیدا می‌کند

مجتبی راعی، فرمانار ویژه کاشان نیز در این نشست اظهار داشت: کاشان به واسط آنکه به شهر دارالمؤمنین شناخته می‌شود از جمله مقاصد سیاحتی و زیارتی شهروندان، مشهد مقدس است که کمبود قطار در این مسیر موجب نارضایتی مردم شده است. وی با بیان اینکه افزایش رام قطار در این مسیر از خواسته‌های به حق مردم است، افزود: به‌سزای و زیباسازی فضای داخلی و بیرونی ایستگاه کاشان به واسطه حضور قطار گردشگری و همچنین مقامات و میهمانان حائز اهمیت است. راعی همچنین ظرفیت‌های خط کاشان را به‌منظور معرفی و افزایش جاذبه گردشگری برای مسافران منطقه تأکید کرد. فرماندار ویژه کاشان گفت: کاشان در بسیاری از شاخص‌ها از ۱۲ استان کشور بالاتر است که وجود ویژه و ظرفیت اقتصادی به‌عنوان یک برند در استان اصفهان و اتصال این منطقه به شبکه ریلی کشور می‌تواند گام مهمی در توسعه و رونق این منطقه اقتصادی و استقبال بهتر سرمایه‌گذاران باشد.

## اعزام ۱۰۶۰۰ نفر زائر از استان اصفهان به حج مفرده

در مرحله دوم حج مفرده تاکنون ۱۰ هزار ۶۰۰ زائر از استان اصفهان به دیدار خانه خدا فرارند. به گزارش سداوسمیاء، مدیر حج و زیارت استان اصفهان گفت: از ابتدای آغاز دور دوم حج مفرده از (۲۶ مهرماه) تاکنون ۱۰ هزار و ۶۰۰ زائر در قالب ۱۱۰ کاروان از استان اصفهان به زیارت‌خانه خدا مشرف شدند. حجت‌الاسلام حسین ازدری با بیان اینکه اعزام زائران در این مرحله تا ۲۱ فروردین ۱۴۰۴ ادامه دارد افزود: بیش می‌شود تا پایان این مدت ۱۱ هزار و ۷۵۴ زائر به دیدار خانه خدا روند. او افزود: در مرحله اول اعزام زائران به حج مفرده امسال ۲۵۰ نفر در قالب سه کاروان از این استان به مکه اعزام شدند. مدیر حج و زیارت استان اصفهان با بیان اینکه اعزام‌های بعدی زائران حج مفرده اوایل شهریور ۱۴۰۴ است، گفت: اعزام‌های حج تمتع زائران نیز از ۲۱ اردیبهشت ۱۴۰۴ آغاز و پیش‌بینی می‌شود هشت هزار نفر از فرودگاه شهید بهشتی اصفهان برای اجرائی مناسک دینی به مکه و مدینه روند.

دوشنبه ۲۰ اسفند ۱۴۰۳# **سال بیست و یکم# شماره ۵۱۳۳**

## رویداد

# پشتازی دانش‌بنیان‌ها در مسیر جهش تولید



بتوانند ریسک‌های آن را بپذیرد. او می‌افزاید: البته در این مباحث قانون حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و استارت‌آپی را داریم که کمک‌کننده است. به عبارتی بهترین حالت ورود مردم به این عرصه‌ها بر اساس علم روز و دانش‌بنیان است؛ زیرا در قانون حمایت از آنها ظرفیت‌های خوبی وجود دارد؛ اما گاهی شنیده می‌شود که دست‌خوش تئیراتی می‌شود و باید برای حمایت ریسیدن به افق‌های بلند که پیش روی ما است مسیر طولانی داریم.

### ۴ ضرورت تغییر شخصیت‌ها و فرهنگ

او در پاسخ به اینکه چرا تاکنون ما آن‌طور که باید در جذب سرمایه‌گذار داخلی و خارجی برای ارائه ظرفیت‌های این کلان‌شهر موفق عمل‌نکرده‌ایم، می‌گوید: نگاه حاکمیت و مدیران ما بیشتر دولتی است و همواره تصور ما این بوده که کارها در اختیار و توسط دولت انجام شود و به مشارکت مردم در مسائل اقتصادی باور نداریم؛ حتی با وجودی که سیاست‌های اصل ۴۴ و خصوصی‌سازی ابلاغ شد، سهام را به مردم واگذار کردیم؛ اما مدیریت را به مردم واگذار نکردیم و مدیران دولتی تصدی آن را به عهده داشتند.

یزدیان تأمین مالی توسط مردم را از دیگر راحل‌ها برشمرد و تصریح می‌کند: البته نیاز است ریسک‌پذیری آن را دولت و حاکمیت بپذیرد. این موضوع نیاز به قانون‌هایی دارد و با وجودی که در برنامه هفتم توسعه مشوق‌هایی وجود دارد؛ اما ضمانت آن توسط دولت‌ها می‌تواند در حل مسئله کمک کند. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در خصوص اینکه مشارکت مردم در تأمین مالی در طرح‌های بزرگ نیازمند یک مقبولیت عمومی در برنامه‌های کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت است و در خصوص نقش دولت در این زمینه می‌گوید: در قالب‌پذیرش ریسک سرمایه‌گذاری و ضمانت این اتفاق خواهد افتاد و اگر آن پروژه به هر دلیلی که موفق نشد دولت

### ۴ بهترین حالت مشارکت مردم در امور اقتصادی بر اساس علم و دانش بنیان است

یزدیان تأمین مالی توسط مردم را از دیگر راحل‌ها برشمرد و تصریح می‌کند: البته نیاز است ریسک‌پذیری آن را دولت و حاکمیت بپذیرد. این موضوع نیاز به قانون‌هایی دارد و با وجودی که در برنامه هفتم توسعه مشوق‌هایی وجود دارد؛ اما ضمانت آن توسط دولت‌ها می‌تواند در حل مسئله کمک کند. نماینده

مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه رهبر معظم انقلاب شعار اسمال را جهش تولید با مشارکت مردم تعیین کرده بودند، می‌گوید: همچنین حجت‌الاسلام محمدتقی نقدعلی نماینده

مردم خمینی‌شهر در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه رهبر معظم انقلاب شعار اسمال را جهش تولید با مشارکت مردم تعیین کرده بودند، می‌گوید: همه می‌دانیم که اگر در حکمرانی همراهی مردم نباشد نتیجه‌ش با مشکلات جدی و حتی شکست مواجه می‌شود و باید توجه داشت که اگر ظرفیت‌های مردمی پای کار بیاید اقتصاد به معنای واقعی کلمه

## توجه به مسئله منابع طبیعی برای توسعه اقتصادی



گیاهی در یک محدوده نیست، آیت‌الله املی لاریجانی تأکید کرد: حتماً باید از قوه قضائیه استمداد شود تا با کسانی که به‌صراحت مرتکب جرم می‌شوند و به منابع طبیعی دست‌اندازی می‌کنند برخورد جدی انجام دهد. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، حفاظت از طبیعت را مستلزم گفتمان همگانی و دائمی دانست و خاطرنشان کرد: مقام معظم رهبری از سال‌ها پیش بر لزوم حفاظت از منابع طبیعی تأکید می‌کردند؛ زمانی که بنده ریاست قوه قضائیه را بر عهده داشتم، رهبر معظم انقلاب به‌صورت ویژه بر برخورد با افرادی که به حريم منابع طبیعی و جنگل‌ها تجاوز می‌کردند، تأکید داشتند. آیت‌الله املی لاریجانی با اشاره به سیاست‌های

کلی نظام در ۱۷۷۹ مصوبه حفاظت از منابع طبیعی، ادامه داد: سوم بهمن‌ماه ۱۳۹۸ سیاست‌های کلی نظام در رابطه با حفظ منابع طبیعی ابلاغ شده است؛ این سیاست‌ها به اکثر موارد مهم در حوزه منابع طبیعی به‌ویژه در زمینه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

## خبر

## همه تلاش‌ها در دستگاہ قضایی صدور رأی عادلانه است

رئیس دیوان عالی کشور گفت: همه تلاش‌ها در دستگاہ قضایی و بخش‌های مختلف آن به جهت رسیدن به صلور رأی عادلانه است.

به گزارش برنا، به نقل از قوه قضائیه، جلسه هیئت مرکزی اتقان آرای قضایی و گروه‌های تخصصی هیئت مرکزی ارزیابی آرا باهدف بررسی عملکرد سامانه تناد و نحوه ارزیابی دادنامه‌های منتهی به سال ۱۴۰۲ مندرج در این سامانه با حضور حجت‌الاسلام محمدجعفر منتظری رئیس دیوان عالی کشور، اعضای موضوع ماده ۵ دستورالعمل ارزیابی اتقان آرای قضایی، محمد کاظمی‌فرد رئیس مرکز آمار و انفورماتیک قوه قضائیه و نمایندگان ارزیابی استان‌های تهران و البرز بر گزار شد. رئیس دیوان عالی کشور پس از استماع نقطه‌نظرات اعضای هیئت مرکزی اتقان آرای قضایی در رابطهبا نحوه نظارت بر اتقان آرای محاکم با استفاده از سامانه تناد گفت: برقراری سامانه تناد کار بسیار مهمی است و باید در طول استفاده از این سامانه آسیب‌شناسی شده و ضمن شناسایی نقاط قوت و ضعف این سامانه شاهد ارتقای عملکرد و به‌روزرسانی آن باشیم و یکی از نیازهایی که در استفاده از این سامانه ملموس است، ارتباط بین گروه‌های ارزیاب داخل سامانه است که باید این ارتباط بین اعضا و پشتیبانی به جهت انعکاس مشکلات و پیشنهادت ایجاد شود. منتظری با اشاره به وظایف ذاتی دیوان عالی کشور در راستای نظارت بر محاکم خاطرنشان کرد: همه تلاش‌ها در دستگاہ قضایی و بخش‌های مختلف آن به

جهت رسیدن به صلور رأی عادلانه است و ایجاد زیرساخت یک رم‌افزار باهدف بررسی و ارزیابی اتقان آرای قضایی با بهره‌گیری از هوش مصنوعی باید سزوحه و در دستور کار مرکز آمار و انفورماتیک قوه قضائیه باشد چرا که باتوجه اصل ۱۶۱ قانون اساسی و وظیفه سنگین نظارتی دیوان عالی بر آرا صادره محاکم سراسر کشور و افزایش حجم ورودی پرونده‌های دستگاہ قضایی و همچنین رشد تکنولوژی، جای خالی چنین نرم‌افزاری بسیار محسوس است. محمد کاظمی فر رئیس مرکز آمار و انفورماتیک قوه قضائیه درباره سامانه تناد گفت: آغاز به کار سامانه تناد همزمان با برنامه پنجم توسعه بود و از سال ۱۳۹۹ همزمان با ابلاغ دستورالعمل اتقان آرای قضایی نسبت به گمنام‌سازی آرای صادره قضایی با استفاده از هوش مصنوعی و درج این آرا در سامانه تناد اقدام شد و در حال حاضر آرای صادره سال ۱۴۰۲ در سامانه درج شده است. او افزود: تاکنون جلسهای با موضوع بررسی که عملکرد سامانه تناد با حضور کاربران اصلی و مستقیم این سامانه برگزار شده بود و باتوجه‌به اهمیت این موضوع بنده شخصاً در جلسه حضور پیدا کرده و امیدوارم بتوانیم هرچه سریع‌تر نسبت به رفع کاستی‌ها و نواقص موجود توفیق حاصل شود و در آینده نزدیک با استفاده از هوش مصنوعی بررسی و تشخیص رأی خوب و رأی ضعیف با استفاده از اطلاعات این سامانه امکان‌پذیر شود. این جلسه با حضور اعضای تصریح شده در موضوع ماده ۵ دستورالعمل ارزیابی اتقان آرای قضایی عبارتند از معاون نظارت دیوان عالی کشور به‌عنوان دبیر هیئت مرکزی، معاون نظارت بر دادسراهای دادستان کل کشور، نماینده دادگاہ عالی انتظامی قضات، معاون نظارت و ارزشیابی دادرسی انتظامی قضات، نماینده معاونت منابع انسانی و امور فرهنگی قضات صاحب‌نظر دیوان عالی کشور در تخصص‌های مختلف و انتخاب‌رئیس قوه قضائیه، نماینده سازمان قضایی نیروهای مسلح و نماینده نظارت و ارزشیابی دواستان تهران و البرز بر گزار شد و افراد فوق‌الذکر نقطه‌نظرات حقوقی و تخصصی خود را درباره نحوه عملکرد سامانه تناد و ارزشیابی آرای صادره محاکم مطرح نمودند.

### هدفی جز حل مشکلات مردم نداریم

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: عمده تلاش مجلس در حل مشکلات معیشتی معطوف خواهد شد و حفظ انسجام قوا را نیز شرط موفقیت این تلاش‌ها می‌دانیم. به گزارش ایمنه، محمدباقر قالیباف در نطق پیش از دستور خود اظهار کرد: روز گذشته رهبر معظم انقلاب اسلامی و ولی‌امر مسلمین جهان در جمع کارگزاران نظام و خدمتگزاران مردم راهبردها و راهکارهای مهمی جهت حل مسائل کشور بیان فرمودند؛ لازم است همین‌جا بر آمادگی کامل مجلس شورای اسلامی در جهت اجرای فرامین حکیمانه معطّله و همراهی با سایر دستگاه‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی در مسیر پیشرفت ایران تأکید کنم.

او افزود: رهبر فرزانه انقلاب بر اولویت داشتن حل مشکلات اقتصادی و معیشتی تأکید کردند؛ ایشان به‌صراحت بیان کردند عمده تلاش دستگاہا باید متوجه موضوع حل معیشت مردم باشد از همین رو، عمده تلاش ما مسئولان نظام و نمایندگان مردم نیز باید به بهبود معیشت معطوف شود و هیچ موضوعی نباید این اصل مسلم را به حاشیه ببرد. در نتیجه عمده تلاش مجلس شورای اسلامی و نمایندگان بر حل مشکلات معیشتی معطوف خواهد شد و حفظ انسجام قوا را نیز شرط موفقیت این تلاش‌ها می‌دانیم. او ادامه داد: تأکید رهبر حکیم انقلاب بر حفظ انسجام دولتی دستگاہا و انسجام میان قوا راهمائی عمل و نصاب‌العین ماست. ایشان بر انسجام تمام سطوح قوا تأکید کردند و این همکاری و هم‌فرازی را شرط اول پیشبرد امور عنوان کردند. قالیباف بیان کرد همه مسئولان و کارگزاران نظام جمهوری اسلامی ایران اگر خود را ولایت‌مدل و علاقه‌مند به منافع ایران و مردم می‌دانند، باید در راستای انسجام و همکاری کامل میان دستگاہا و قوا قدم بردارند و بدانند که حرکت خلاف این راهبرد مشخص، خلأ منافع ملی و منوبات ولی‌امر است. رئیس مجلس شورای اسلامی اضافه کرد ما هدفی جز حل مشکلات مردم و کشور نداریم و این هدف مستلزم موفقیت دولت و همکاری قواست. امید داریم تمام خدمتگزاران مردم در حرف و عمل به این فرمایش رهبر حکیممان لبیک‌گویند و آن را وظیفه ملی سیاسی و شرعی خود بدانند.

املی لاریجانی با تأکید بر اجرائی نهضت احیای منابع طبیعی با کاشت میلیون‌ها نهال برای ایجاد یک گفتمان عمومی در رابطهبا حفاظت از منابع طبیعی گفت: به لطف خدا این نهضت درحال‌رشد است و بسیار تأثیرگذار خواهد بود.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به ارتباط منابع طبیعی و رشد اقتصادی تصریح کرد: اگر به دنبال توسعه اقتصادی هستیم و رشد ۸ درصدی را هدف‌گذاری کرده‌ایم، مهم است که به مسئله منابع طبیعی و ارتباط آن با توسعه توجه کنیم.

او با بیان اینکه تحقیقات علمی راهکاری برای توسعه اقتصادی منابع طبیعی است، ادامه داد: به‌عنوان مثال در استان‌های شمالی و غربی کشور درختان شمرن نیاز به آبیاری ندارند، می‌توان از این ظرفیت برای کاشت درخت‌های تأمین‌کننده چوب مورد نیاز صنایع استفاده کرد، هم اکنون ما واردات چوب از خارج از کشور داریم که هزینه زیادی را به کشور تحمیل می‌کند.

آیت‌الله املی لاریجانی با اشاره به وجود قالیب‌های مختلف در کشور بر لزوم تحقیقات راجع به بهبود ژنتیک بذرهاي گونه‌های مختلف گیاهی کشور تأکید کرد و ادامه داد: دانشمندان در حال تحقیقات بر روی بذرهایی از جمله گندم هستند که با آب‌شور رشد پیدا می‌کند.

او با تأکید بر اهمیت تحقیقات در حفظ منابع طبیعی، گفت: لازم است تحقیقات کاربردی محققان حوزه منابع طبیعی جدی گرفته شده و از آنها حمایت شود. در دنیا تحقیقات جدی در حوزه منابع طبیعی انجام می‌شود و اگر بخواهیم از قافله عقب‌مانیم باید در این مسیر کارهای مهمی انجام دهیم.

علاوه بر تحقیقات دقیق که در مجلات علمی منتشر می‌شود، در سطح عموم هم کتاب‌ها و مقالات زیبا و متعددی در دسترس قرار گرفته است. آیت‌الله